

Γιατί νομίζεις ή κατόντια είναι ένα φαγητό
 και μπορείς εύκολα ν' αιώλωσε το χέρι σας
 και να το πάρει. Χρειάζεσαι άζωτο
 χρειαζονται θυσίες. Μά άρχίσατε ήδη τους
 ζώντες άζωτο δά ήδη πείτε, και άζωτο
 σκοτεινούς και πού δέν φέρουν ναένα
 άποιδεση. Έπίσης χωθείς την χαλιναγή, ίση
 ήνε έπίσης ενάντια είναι ενέχρησε
 σταδερή και κατασιρέχτη. Γιατί όπως
 ίσως προχωρεί θα φιάσει το κέρμα ενώ
 πίσω σας ακάμω, χέρσο θα είναι το
 μαθητικό χωράφι, και ή μη δυσωχίας,
 ή επάνοδο και το ζαγάδεχισμα και
 ανώγειο είναι και καταδικασμένο στην
 άπωχία. "Έχεις δίκιο νασε αίσιόδοφοι.
 Αν ήρθε ή καλοκαιρή την γη ριζώσω.
 Καλοκαιρή αδών ριζώδα και πατίες.
 Προσέλατε κατά το βήματί σας για ή ένα
 πήδημα και για σιδερένια και γαλι
 σαν άραάξτε σαν σφίγγη σφικιά ή
 ιανάδια και τις άπαράχοι θρηνίτε
 ή γκαφα, ή γκαφα ή έπακίνδυνο σας το
 παιρνίδη. Έγνώρισα το έκνον κινδύνος
 έγνωρισα ή θλίψη για άπωχίες ή έχα
 καλό βουδο, συνοδοιπάθε, σιδό βρόφο ή
 ζένας συρφοεās. Έγνώρισα ή συνδρομή τον
 την ύπεροχη. Κάθε τον σφαιροό βήμα

ή άρπαζε και ή γάλλωνε άπο το έίμο
 γάλλοισμα.

Λυπόηται παρατηρητή πού άποσύνω
 την συνεργασία τον άπο μια έμάδα πού
 παρ' όλη την ναυχητιάρικη ποδίκη σας
 πού την κατασιρέχη κρύβει ήσα την ένα πυρηνά
 ένα έμβρο άπο το δασίο θαάσε και καρπεροό
 δά ψυρψωη το δένδρο, το δένδρο την ταδη-
 κήν όφόνος. Μά είναι έπίσης έκανοκομμένο
 πού πρόδαβα άπίως, στην άρχή ή έπέχης σας
 και άπόσυνα κέρωμα ή συνεργασία τον.

Προσέλα έπίσης πού έδυσσερεσηθήκανε
 άνα ή έδανε ή την ζαλωβίδη στον περιπλο.
 Δεν ζέω ή να ύποθεσαν ή άπο το
 πρόσωπά της καταλαβα πού δέλανε γάθρη
 ζαλωσυνανωδη ή ή τον, θίλασε σκαλα ή
 ή άκρωμεριάσωνε άπο τις πατήρας τον
 φίλος πού ή αν συνίθεσε ο δασίος ή ή ψιλας
 τον έπώνα και στο φαθηκό περιβάλλο.
 ην είναι ανηφορής δέν είναι ή η πού
 δά τον άφαιρέσω ή σταδερή την έπαση.
 είναι αίσι οι πράξες την έμάδας. Γιατί
 έχα ή αίσι ή ή σταδερή ανήδρη
 για σας πού δέν ζέω πού την ή ή ή
 σιδό ήνα δό. Προσοχή σης ενέχρης σας
 ή έχεις όσον το ή άπο σας. Αίνο είναι
 ή ή καδερή διαπίσωση.